

सकाळ

मुंबई, गुरुवार, १६ नोव्हेंबर २०१७



नोंदणीकृत कार्यालय: टेक्नोपोलिस नॉलेज पार्क, महाकाली केव्हज रोड अंधेरी (पु),  
वेबसाइट: www.castrol.co.in फोन: (022) 66984100 फॅक्स : (022) 6698  
ईमेल आयडी: investorrelations.india@castrol.com वेबसाइट www.castro

सिक्युरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड (NSDL) द्वारा ईमेलस पाठवले आहेत आणि अन्य भागधारकांना कंपनीच्या सदस्यांची इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने ई व्होटिंगसह पोस्टल बॅलटद्वारे पुढील विषयांवर मंजुरी मिळवण्यासाठी, पोस्टल बॅलट फॉर्म आणि सेल्फ-अॅड्रेस्ड बिझनेस रिप्लाय एन्वेलप सह पोस्टल बॅलट नोटिस पाठवण्याचे काम पूर्ण केले आहे.

आयटेम	
१.	

सिक्युरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड आणि सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेस (इंडिया) लिमिटेड ह्यांच्याकडून ८ नोव्हेंबर रोजी प्राप्त झालेल्या यादी अंतर्गत ज्या भागधारकांची नावे रजिस्टर ऑफ मॅम्बर्स/लिस्ट ऑफ बेनेफिशियल ओनर्स मध्ये आहेत त्या सर्व भागधारकांना सदरहू नोटिस पाठवण्यात आली आहे. अशा प्रकारे भागधारकांच्या मतदानाच्या अधिकारासाठी ८ नोव्हेंबर २०१७ ही तारीख गणण्यात येईल. या तारखेला भागधारक नसणाऱ्यांनी ही सूचना फक्त माहितीच्या उद्देशासाठी असल्याचे मानावे. सदरहू पोस्टल बॅलट प्रक्रियेचे नियोजन रास्त आणि पारदर्शक पद्धतीने होण्यासाठी कंपनीने

भागधारकांना नॅशनल सिक्युरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड तर्फे ई-मतदान करण्याची सुविधा देऊ केली आहे. ई-मतदानासाठी तपशीलवार कार्यवाही पोस्टल बॅलट फॉर्म आणि नोटिसमध्ये विशद करण्यात आली आहे. भागधारक त्यांचे मत गुरुवार, १६ नोव्हेंबर २०१७ रोजी सकाळी ९.०० ते शुक्रवार १५ डिसेंबर २०१७ रोजी संध्याकाळी ५.०० वाजेपर्यंत ऑनलाइन देऊ शकतात. भागधारक मतदानासाठी कोणतीही ई-मतदान देखील केले तर ई-मतदान हे ग्राह्य

पोस्टल बॅलट नोटिस पोहोचली नसेल, किंवा ई-मेल द्वारे मिळाली असेल परंतु त्यांना प्रत्यक्ष बॅलट करण्याची इच्छा असेल ते कंपनीच्या वेबसाइटवरून फॉर्म डाऊनलोड करू शकतात. भागधारक

बिझनेस रिप्लाय एन्वेलपसह स्कूटिनायझर श्री  
प्रायव्हेट लिमिटेड, सी-१०१, २४७ पार्क,

आहे. ई-वोटिंग मॉड्यूलसाठीचा मतदानाचा कालावधी देखील १५ डिसेंबर २ ह्या तारखेच्या नंतर पोहोचलेले कोणतेही प्रतिसाद हे भागधारकाकडून पोहोचले

सचिव ह्यांच्याकडून १८ डिसेंबर २०१७ रोजी किंवा त्या पूर्वी कंपनीच्या नोंदणीकृत निकाल कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयात प्रदर्शितही केले जातील, कंपनीचे शेअर्स त्या स्टॉक एक्स्चेंजेसना कळवण्यात अहवालासकट प्रदर्शित केले जातील.

ई-मतदानामार्गे देण्यात आलेल्या मतांच्यासह चौकश्या असल्यास भागधारकांनी यांच्या बरोबर

तारख: १६ नोव्हेंबर, २०१७

कंपनी सचिव